
Παρέμβαση του  πρώην υφυπουργού και βουλευτή Τρικάλων Νίκου Λέγκα

  
    -   Την  ώρα αυτή  υπερβαίνουμε τον προσωπικό και κομματικό μας εγωισμό.  
    -  Αυτή την ώρα η  πολιτική επένδυση στην οργή  και τον λαϊκισμό είναι
καταστροφική   

  

H επικείμενη εκλογική αναμέτρηση είναι η πιο κρίσιμη για την κοινωνία και το έθνος μας. Α
πειλούνται κατακτήσεις 38 χρόνων.

  

Είναι ώρα να τεθεί  το εθνικό πλαίσιο  συσπείρωσης και σύνθεσης, μέσα στο οποίο θα
δημιουργηθούν συνθήκες ευρείας κοινωνικής και πολιτικής συναίνεσης. Αν δεν προκριθεί  ο
δρόμος της εθνικής ενότητας, η επόμενη γενιά θα μας κρίνει αμείλικτα.

      

  

Διαφοροποιήσεις στις  πολιτικές  μας υπάρχουν και είναι πολλές. Όμως και τα στοιχεία 
σύγκλισης είναι ισχυρά και  αναδείχθηκαν μέσα από  τις εντάσεις  αυτών των εκλογών.

  

Οι πολίτες έστειλαν ηχηρό  μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση.

  

Μήνυμα που αποτυπώνεται  στις εξής τέσσερις προσταγές:

    
    -  Θωρακίστε την  Ελλάδα μέσα στο ευρώ!  
    -  Βρείτε τα μεταξύ σας, συνεννοηθείτε!  
    -  Απαλλάξτε μας από τα δυσβάστακτα βάρη του Μνημονίου, που τινάζουν στον αέρα
την κοινωνική μας συνοχή!   
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    -  Προχωρήστε τις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις που δεν χρειαζόταν  κανένα μνημόνιο
για να υλοποιηθούν.   

  

Για αυτό έστω και σήμερα και παρότι στη χώρα μας δεν υπάρχει κουλτούρα συνεργασιών
οφείλουμε να αμβλύνουμε τις γωνίες, να βρούμε το ελάχιστο κοινό πολλαπλάσιο και από
εκεί και πέρα ένα κοινό παρονομαστή.

  

Για αυτό και τα κομματικά λάβαρα θα πρέπει  να κυματίσουν χαμηλότερα, αφού οφείλουμε
να κάνουμε τα αδύνατα δυνατά για να σχηματιστεί κυβέρνηση.

  

Ο χρόνος τρέχει εναντίον μας, η ακυβερνησία θα πρέπει να λήξει.

  

Ο προεκλογικός χρόνος δεν μπορεί να είναι απεριόριστος, τη στιγμή που η χώρα μας
επείγεται να στείλει πιο καλές εικόνες, πιο ευχάριστες ειδήσεις.

  

Η ΝΔ, η παράταξη του μέτρου και της ευθύνης, δεν θ' αφήσει την πατρίδα να κινδυνεύσει ,
δεν θα αφήσει τη χώρα ακυβέρνητη. Η Νέα Δημοκρατία, ιστορικά, ανελάμβανε πάντα την
ιστορική ευθύνη, μπροστά σε κρίσιμες καταστάσεις να δίνει λύσεις. Το ίδιο θα πράξει και
τώρα.

  

Στην κατεύθυνση αυτή δεν κινείται η μέχρι τώρα εκφρασθείσα αριστερή προοπτική
διακυβέρνησης.

  

Το αντίθετο μάλιστα.

  

Δεν είναι λίγες οι φωνές στους κόλπους της  αποπνέουν  σύγχυση και  υπεροψία.

  

Από την άλλη μεριά, δηλώνει ευρωπαϊκή ταυτότητα, κάτι ωστόσο που ακυρώνει με τις
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θέσεις που παίρνει. Πρόσφατα, μάλιστα, φρόντισε να αυτοεξαιρεθεί από μια
κυβέρνηση εθνικής ενότητας στην οποία θα μετείχε η Νέα Δημοκρατία. Και μόνον
αυτό είναι δηλωτικό του πώς αντιλαμβάνεται την εθνική συνεννόηση
.

  

Τις ακρότητες αυτές τις έχουμε βιώσει στην ιστορία μας με καταστροφικές συνέπειες.
Είναι ώρες, όπου καλούμαστε να υπερβούμε τον προσωπικό και κομματικό μας εγωισμό.

  

Η πολιτική επένδυση στην οργή  και τον λαϊκισμό θα πρέπει να καταλαγιάσει.

  

Όπως  και η  αδιέξοδη προεκλογική ρητορεία η οποία προκαλεί ανήκεστο βλάβη στην
οικονομία και στην προοπτική της χώρας.

  

Μπορεί και σε αυτή την προεκλογική περίοδο να ακούγονται ορισμένα ευχάριστα
και ελκυστικά, αλλά οι πολίτες είναι βέβαιο ότι θα ψηφίσουν

  

αυτά που πιστεύουν ότι θα κάνουν οι πολιτικοί και όχι αυτά που ελπίζουν ότι δεν θα
κάνουν.

  

Είναι αναγκαίο να δώσουν το πρόκριμα στη ΝΔ να οδηγήσει  τις εξελίξεις σε ένα
δρόμο ευθύνης, συνεννόησης και προοπτικής.
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